LAMPIRAN-LAMPIRAN
Lampiran. 1 Kisi-kisi Penelitian

PENGGUNAAN MEDIA VISUALISASI (FLASHCARD) UNTUK
MENINGKATKAN HASIL BELAJAR SISWA BELAJAR PADA MATA
PELAJARAN PAI
(Penelitian Kuasi Eksperimen pada siswa Kelas VIII SMP Negeri 02 Cileunyi)
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Lampiran. 2 Kisi-kisi Soal

Mata Pelajaran

- Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

Kurikulum - Kurikulum 2013 Revisi
Kelas : VII
Alokasi Waktu : 30 Menit
Jumlah Soal : 20 Butir Soal Pilihan Ganda
Penyusun : Siti Halimah Salmahat
Kompetensi Indikator | Bentuk Nomor
NO Materi KKO
Dasar Soal Soal Soal
Memahami konsep
amanah dan jujur
dalam kehidupan y 123,14,
1 sehari-hari Disajikan C4
berdasarkan ajaran | beberapa 10,11,20
agama dan norma | Pertanyaan
sositl dan pilihan
o jawaban,
Menjadi . .
Menunjukan kemudian
Pribadi )
perilaku amanah siswa dapat
Berintegritas % Pilihan
dan jujur dalam memilih
dengan Sifat ) L Ganda
2 interaksi sosial jawaban yang 4,5,6,20.
Amanah dan . ) C5
dilingkungan tepat sesuai 12.18.19
Jujur »10,
sekolah dan dengan
masyarakat bentuk
Menilai dampak pertanyaan
dari perilaku yang
amanah dan jujur disajikan
3 7,8,9,15,
terhadap hubungan C6
sosial dan 13,16,17

pencapaian tujuan
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Lampiran. 3 Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN BUDI PEKERTI

Sekolah/Madrasah : SMP Negeri 02 Cileunyi
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas VI

Materi Pokok

Alokasi waktu

A. KOMPETENSI INTI

: Memupuk Sikap Jujur dan Amanah
: 2 X 45 Menit

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.
2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli,

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga teman, guru, dan
tetangga, serta cinta tanah air.

Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan
metakognitif pada tingkat menengah dengan cara mengamati, menanya,
dan mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk
ciptaan Tuhan dan kegiatannya, serta menerapkan pengetahuan
prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan
minatnya untuk memecahkan maslah.

Menunjukkan keterampilan berpikir dan bertindak kreatif, produktif,
kritis, mandiri, kolaboratif, dan komunikatif dalam Bahasa yang jelas,
sistematis, logis, dan kritis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan
yang mencerminkan kepercayaan diri, dan tindakan yang mencerminkan
perilaku amanah dan jujur dalam kehidupan sehari-hari

B. KOMPETENSI DASAR  DAN INDIKATOR  PENCAPAIAN
KOMPETISI/IPK

1.1. Memahami konsep amanah 1.1.1 Mengidentifikasi contoh-

dan jujur dalam kehidupan

sehari-hari berdasarkan ajaran C
sehari-hari

contoh sikap amanah dan
jujur  dalam  kehidupan

agama dan norma sosial 1.1.2  Menjelaskan pentingnya

hubungan antar manusia

sikap amanh dan jujur dalam
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2.1 Menunjukan perilaku amanah | 2.1.1 Mengaplikasikan sikap
amanah dalam menjalankan
tugas atau tanggung jawab

dan jujur dalam interaksi sosial

dilingkungan sekolah dan yang diberikan disekolah

masyarakat 2.1.2 Memahami pentingnya
saling percaya dalam
hubungan sosial dan
menunjukan perilaku yang
mendukung itu

3.1 Menilai dampak dari perilaku 3.1.1 Menyimpulkan dampak

amanah dan jujur terhadap positif dan dampak negatif
hubungan sosial dan dari sikap amanah dan
pencapaian tujuan jujur dalam kehidupan

sehari-hari

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Peserta didik dapat menyimpulkan dan mengaplikasikan perilaku
amanah dan jujur dalam kehidupan sehari-hari.

2. Peserta didik dapat menjelaskan perilaku amanah dan jujur
dengan baik menggunakan bahasanya sendiri.

3. Peserta didik dapat membedakan amanah dan jujur dengan baik.

D. PENGUATAN PENDIDIKAN KARAKTER
Religius

Nasionalis

Mandiri

Kerjasama

Integritas

g krwbdE

E. MATERI
Memupuk Sikap Amanah dan Jujur

F. PENDEKATAN, MODEL, METODE
Pendekatan : Saintifik
Model Pembelajaran : Problem Based Learning (PBL)

Metode Pembelajaran : Ceramah, Diskusi, Bermain Flashcard, Tanya Jawab
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G. ALAT, MEDIA, DAN SUMBER BELAJAR

No ok wbd P

Internet

Flashcard

Buku paket
Lembar penilaian
LCD proyektor
Laptop dan infocus

Papan tulis, Spidol

H. SUMBER BELAJAR
Buku Paket Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Kurikulum 2013, Jakarta:

Kementerian Agama Republik Indonesia, 2021.
LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Kegiatan

Deskripsi Kegiatan

Alokasi
Waktu

Pendahuluan

1. Guru memberikan salam dan
menanyakan kabar.

2. Guru mengajak berdoa menurut agama
dan keyakinan masing-masing.
(Religius)

3. Guru mengecek kesiapan diri dengan
mengisi  lembar  kehadiran  dan
memeriksa kerapihan pakaian, posisi
dan tempat duduk disesuaikan dengan
kegiatan pembelajaran. (Kedisiplinan)

4. Guru menginformasikan tujuan
pembelajaran yang akan dicapai setelah
kegiatan pembelajaran dilaksanakan.
(Communication)

5. Guru melakukan apersepsi dengan
melakukan  tanya  jawab  tentang
pengertian amanah dan jujur

15 Menit

Inti

14.Guru memberikan arahan kepada
peserta didik terkait permainan
flashcard.

15.Pesera didik bergiliran memutar botol
untuk menentukan kartu yang akan
dimainkan.

60 Menit
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Fase 3 Membimbing Penyelidikan

16. Guru meminta peserta didik menjawab
pertanyaan-pertanyaan yang diberikan.

17. Guru menggali pemahaman peserta
didik tentang Amanah dan Jujur
melalui flashcard.

18. Peserta didik yang tidak mampu
menyelesaikan jawabannya dengan
benar akan dikenakan hukuman.

19. Guru dan peserta didik mengamati
jalannya permainan.

Fase 4 Mengembangkan dan

Menyajikan Hasil

20. Peserta didik berperilaku sesuai dengan
intruksi yang ada didalam kartu yang ia
mainkan (ada yang  kebagian
tantangan). (Creativity and
Innovation)

21. Guru memberikan apresiasi dan riward
ke tiap- tiap indivdu yang telah
menjawab dan menyelesaikan
permainan dengan baik.

Fase 5 Menganalisis dan Mengevaluasi

Proses Pemecahan Masalah

22. Peserta didik merumuskan hasil-hasil
diskusi tentang ibrah dari amanah dan
Jujur.

23. Peserta didik membacakan dampak
dari berperilaku Amanah dan Jujur.

24. Peserta  didik  mempresentasikan
tentang manfaat Amanah dan Jujur.

25. Guru memberikan  penjelasan
materi tambahan.

Penutup

26.Peserta didik bersama dengan guru
menyimpulkan dan merangkum materi
yang diajarkan.

15 Menit
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27.Guru mengadakan evaluasi
pembelajaran.
28.Guru melakukan refleksi terhadap

kegiatan yang telah dilaksanakan hari
ini.

29.Guru memberikan kesempatan kepada
peserta didik untuk memberikan
pendapatnya.

30.Guru menutup pembelajaran dengan
doa dan salam bersama peserta didik.
(Religius)

J. PENILAIAN

1. Teknik Tes Pengetahuan : Tes Tertulis
2. Jenis Penilaian : Tes Objektif
3. Bentuk Penilaian : Soal Pilihan ganda
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Lampiran. 4 Soal Pretest-Posttest

Nama

Kelas

Hari/Tanggal

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

PETUNJUK UMUM

1.
2.

3.

Isi identitas peserta didik!
Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat dengan memberi tanda silang (X)
pada salah satu jawaban a, b, ¢, atau d yang paling sesuai dengan persepsi anda!

Periksa kembali pekerjaan anda sebelum diserahkan!

Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat dengan memberi tanda

silang (X) pada salah satu jawaban a, b, c atau d !

1.

Mengapa seseorang harus bersikap amanah?

A. Agar mendapatkan pujian dari orang lain

B. Karena dapat meningkatkan kepercayaan orang lain terhadapnya
C. Supaya lebih mudah dalam menipu orang lain

D. Agar bisa mengambil keuntungan sendiri

Salah satu contoh perilaku jujur dalam kehidupan sehari-hari adalah...
A. Mengembalikan barang yang ditemukan kepada pemiliknya

B. Menyontek saat ujian agar mendapatkan nilai tinggi

C. Berjanji datang tepat waktu tetapi sengaja datang terlambat

D. Mengatakan sesuatu yang tidak benar untuk menyenangkan teman
Apa akibat jika seseorang tidak bersikap jujur?

A. Akan mendapatkan banyak kepercayaan dari orang lain

B. Orang lain akan sulit mempercayainya di kemudian hari

C. Akan selalu dihormati oleh semua orang

D. Mendapatkan lebih banyak teman yang setia

Bagaimana cara membedakan seseorang yang memiliki sifat amanah dengan
yang tidak?

A. Orang yang amanah selalu berkata jujur dalam segala situasi
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B. Orang yang amanah tidak pernah berbicara kepada orang lain
C. Orang yang amanah selalu berusaha menyenangkan semua orang
D. Orang yang amanah tidak pernah mengakui kesalahannya
. Apa hubungan antara amanah dan kejujuran dalam kehidupan sehari-hari?
A. Orang yang amanah selalu jujur dalam menjalankan tugasnya
B. Orang yang amanah hanya perlu jujur jika menguntungkan dirinya
C. Kejujuran tidak diperlukan jika seseorang sudah amanah
D. Kejujuran dan amanah adalah dua sifat yang bertentangan
Seorang siswa menemukan dompet di sekolah. Jika ia memiliki sifat jujur dan
amanah, apa yang seharusnya ia lakukan?
A. Menyimpan dompet tersebut karena tidak ada yang melihat
B. Memberikan dompet kepada guru atau pihak sekolah agar
dikembalikan ke pemiliknya
C. Mengambil uangnya lalu mengembalikan dompetnya saja
D. Menanyakan kepada teman-temannya apakah mereka ingin berbagi
isi dompet tersebut
Dalam sebuah ujian, temanmu meminta jawaban karena ia tidak belajar. Apa
yang sebaiknya kamu lakukan untuk menerapkan sifat jujur?
A. Memberikan jawaban karena ingin membantu teman
B. Menolak memberikan jawaban karena menyontek adalah perbuatan
tidak jujur
C. Menulis jawaban di kertas kecil lalu memberikannya secara diam-
diam
D. Mengizinkan teman melihat jawabanmu asalkan tidak diketahui guru
Jika kamu menemukan barang yang bukan milikmu di jalan, bagaimana cara
menerapkan sikap amanah?
A. Menjual barang tersebut dan menggunakan uangnya untuk
kepentingan pribadi
B. Menyimpan barang tersebut jika tidak ada yang mencari
C. Mencari pemilik barang atau menyerahkannya kepada pihak

berwenang
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10.

11.

12.

D. Memberikan barang itu kepada teman agar tidak dicurigai
Bagaimana cara menerapkan sikap amanah dalam menjaga rahasia teman
yang mempercayakan ceritanya kepadamu?
A. Menceritakan rahasia tersebut kepada orang lain agar mereka juga
tahu
B. Menggunakan rahasia tersebut untuk mendapatkan keuntungan
pribadi
C. Menjaga rahasia tersebut dan tidak menceritakannya kepada siapa
pun tanpa izin
D. Menyebarkan rahasia itu jika merasa tidak setuju dengan teman
tersebut
Dalam sebuah kelompok kerja, ada anggota yang selalu menyelesaikan
tugasnya dengan baik, tetapi ia mengambil keputusan sendiri tanpa
memberitahukan tim. Bagaimana cara menilai tingkat keamanahannya?
A. la amanah karena menyelesaikan tugasnya dengan baik
B. la tidak sepenuhnya amanah karena kurang transparan terhadap tim
C. la lebih jujur daripada amanah karena tidak pernah berbohong
D. la tidak amanah dan tidak jujur karena bekerja sendiri tanpa izin
Seorang siswa mengembalikan dompet yang ia temukan di sekolah, tetapi
sebelum mengembalikan, ia mengambil sebagian isinya. Berdasarkan
analisismu, bagaimana tingkat kejujuran dan amanah siswa tersebut?
A. la amanah tetapi tidak jujur karena telah mengembalikan dompet
B. la jujur tetapi tidak amanah karena tetap mengembalikan dompet
C. la tidak amanah dan tidak jujur karena mengambil isi dompet
tersebut
D. la amanah dan jujur karena telah melakukan kebaikan
Seorang siswa sering mengaku lupa mengerjakan tugasnya, padahal ia sengaja
tidak mengerjakannya. Bagaimana kamu menilai dampak jangka panjang dari
perilaku ini terhadap karakter dan kepercayaan orang lain terhadapnya?

A. Tidak berpengaruh karena hal ini hanya masalah kecil
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13.

14.

15.

16.

B. Dapat merusak kepercayaan orang lain dan kebiasaan ini bisa
berlanjut di masa depan

C. Hanya akan berdampak jika dilakukan terus-menerus dalam waktu
lama

D. Tidak masalah asalkan ia tetap sopan terhadap guru

Seorang siswa menemukan dompet di jalan tanpa identitas pemiliknya. Jika

Anda berada di posisi siswa tersebut, bagaimana cara kreatif yang dapat

dilakukan untuk menunjukkan sikap jujur dan amanah?

A. Menyimpan dompet tersebut karena tidak ada cara untuk menemukan
pemiliknya

B. Menyerahkan dompet tersebut kepada pihak berwenang atau
mengumumkan di media sosial

C. Mengambil uangnya karena merasa telah menemukannya dengan usaha
sendiri

D. Memberikan dompet tersebut kepada teman untuk digunakan bersama

Mengapa sifat jujur sangat penting dalam kehidupan bermasyarakat?

A. Karena dengan jujur seseorang bisa lebih mudah mempengaruhi orang lain

B. Karena sifat jujur membuat seseorang lebih dipercaya dan dihormati

C. Karena orang jujur tidak pernah mengalami kesulitan dalam hidupnya

D. Karena dengan kejujuran hanya berguna dalam hubungan bisnis

Seseorang dititipkan barang berharga oleh temannya yang pergi ke luar kota.

Setelah beberapa hari, seseorang lain menawarkan harga tinggi untuk membeli

barang tersebut. Apa tindakan yang seharusnya dilakukan sesuai dengan

prinsip amanah?

A. Menjual barang tersebut karena pemiliknya tidak tahu

B. Menyimpan barang terseut dengan baikhingga pemiliknya kembali

C. Menjual barang tersebut lalu membeli yang serupa sebelum pemiliknya
pulang

D. Menggunakan barang itu untuk kepentigan pribadi selama tidak diketahui

Sebagai pemimpin dalam suatu komunitas, bagaimana cara mencipttakan

budaya amanah dan jujur agar menjadi kebiasaan bagi seluruh anggota?
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17.

18.

19.

A. Memberikan sanksi berat bagi pelanggar tanpa memberikan edukasi
sebelumnya

B. Menjadi contoh dalam bersikap jujur dan amanah serta menerapkan sistem
transparansi

C. Mengharuskan semua anggota menandatangani perjanjian tertulis tentang
kejujuran

D. Hanya memilih amggota yang memiliki riwayat baik tanpa memberikan
pembinaan

Dalam bisnis online seorang penjual menerima pesanan tetapi menyadari ada

kelebihan pembayaran dari pelanggan. Jika anda adalah pemilik bisnis,

bagaimana anda dapat menunjukan integritasdalam situasi ini?

A. Mengembalikan kelebihan pembayaran dan memberitahu pelanggan dengan
transparan

B. Menganggapnya sebagai keuntungan tambahan karena pelanggan tidak
menyadarinya

C. Menggunakan kelebihan uang itu untuk promosi tapa memberitahu
pelanggan

D. Menunggu pelanggan menyadari sendiri tanpa memberikan nformasi
terlebih dahulu

Dalam suatu perlombaan, seorang peserta menemukan kesalahan pada sistem

penilaian yang menguntungkannya. Jika ia ingin bertindak jujur, apa yang

sebaiknya ia lakukan?

A. Diam saja dan menerima keuntungan karena bukan kesalahannya

B. Melaporkan kesalahan tersebut kepada panitia agar hasil perlombaan adil

C. Memanfaatkan kesalahan tersebut utuk memastikan dirinya menang

D. Menyarankan peserta lain untuk melakukan ha yang sama agar semua adil

Seorang teman meminta bantuan dalam tugas sekolah, tetapi sebenarnya ia

hanya ingin menyalin jawaban tanpa berusaha memahami materinya. Sebagai

teman yang menjunjung nilai kejujuran, apa yang sebaiknya anda lakukan?

A. Memberikan jawaban secara langsung agar tidak ketinggalan tugas

B. Menolak membantunya sama sekali karena itu bukan tanggung jawab anda
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20.

C. Membantu menjelaskan materi agar ia memahami dan mengerjakan sendiri

D. Meminta imbalan sebelum memberikan jawaban sebagai bentuk kerja sama

Seorang siswa dipercaya sebagai ketua kelas dan bertanggung jawab

mengumpulkan uang kas. Mengapa ia harus bersikap jujur dan amanah dalam

menjalankan tugasnya?

A. Agar teman-temannya selalu memberikan uang lebih kepadanya

B. Supaya ia mendapatkan keuntungan pribadi dari uang kas tersebut

C. Agar kepercayaan teman-temannya tetap terjaga dan tidak menimbulkan
kecurigaan

D. Supaya bisa menggunakan uang kas tersebut sesuai keinginannya
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Lampiran. 5 Lembar Hasil Pretest

Soal Pretest - Postest 12.X5 @/)

M AZZAM AL -GHAZALI

Nama
Kelas : B =%
T - Seamn /05 /05,2025
; e lam dan Budi Pekerti
- Pendidi y Islam udi Pe
Mata Pelajaran - Pendidikan Agama Is
PETUNJUK UMUM

1. Isi identitas peserta didik! _
2. Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat dengan memberi tanda silang (X)
pada salith satu jawaban o, b, ¢ atau d yang paling sesuai dengan persepsi anda!
3. Periksa kembali pekerjoan undu sebelum diserahkan!
ling tepat dengan memberi
ada salah satu juwaba catau d !
I Mengapa sescorang harus bersikap amanah? A, Agar mendapatkan pujian
dari orang lain
¥ Karena dapat meningkatkan kepercayaun orang lain terhadapnya
C. Supaya lebih mudah dalam menipu orang lain
D. Agar bisa mengambil keuntungan sendiri
2. Salah satu contoh perilaku jujur dalam kehidupan sehari-hari adalah. ..
X, Mengembalikan barang yang ditemukan kepada pemiliknya
B. Menyontek saat ujian agar mendapatkan nilai linggi
C. Berjanji datang tepat waktu tetapi sengaja datang terlambat D.
Mengatakan sesuatu yang tidak benar untuk menyenangkan teman
3. Apa akibat jika seseorang tidak bersikap jujur?
A. Akan mendapatkan banyak kepercayaan dari orang lain
L XK Orang lain akan sulit mempercayainya di kemudian hari
C. Akan selalu dihormati oleh semua orang
D. Mendapatkan lebih banyak teman yang setia
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4 Bagmimana cara membedakan sescorang yang memliki sifat amanah dengun

yang tidak”
* Orang yang amanah selalu berkata jujur dalam segala situasi
Yo B. Orang yang amanah tidak pernah berbicara kepada orang lain
C. Orang yang amanah selulu berusaha menyenangkan semua orang
D. Orang yang amanah tidak permah mengakui kesaluhannya
S Apa hubungan antara amanah dun kejujuran dalam kehidupan sehari-hari?
\( Orang yang amanah selalu jujur dalam menjalankan tugasnya
B. Orang yang amanah hanya perlu jujur jika mengunlungknn dirinya
C. Kejujuran tidak diperlukan jika seseorang sudah amanah
D. Kejujuran dan amanah adalah dua sifat yang bertentangun
6. Seorang siswa menemukan dompet di sekolah. Jika i memiliki sifat jujur dan
amanah, apa yang scharusnya ia lakukan?
A. Menyimpan dompet tersebut karena tidak ada yang melihat
y Memberikan dompet kepada guru atau pihuk sekolah agar dikembalikan ke
\/ pemiliknya
C. Mengambil uangnya lalu mengembalikan dompetnya saja
D. Menanyakan kepada teman-temannya apakah mereks ingin berbagi isi
dompet tersebut
7. Dalam sebuah ujian, temanmu meminta jawaban karena ia tidak belajar. Apa
yang sebaiknya kumu lakukan untuk menerapkan sifat jujur?
A. Memberikan jawaban Karena ingin membantu teman
\/ )( Menolak memberikan jawaban karena menyontek adalah perbuatan tidak
Jujur
C. Menulis jawaban di kertas keeil lalu memberikannya secara diamdiam
D. Mengizinkan teman melihat juwabanmu asulkan tidak diketahui guru
8§ Jika kamu mencmukan barang yang bukan milikmu di jalan, bagaimana cara

menerapkan sikup amanah?
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A. Menjual barang tersebut dan menggunakan uangnya untuk kepentingan
pribadi
B. Menyimpan barang tersebut jika tidak ada yang mencari
C. Mencari pemilik barang atau menycrahkannya kepada pihak berwenang
X Memberikan barang itu kepada teman agar tidak dicurigai
Bagaimana cara menerapkan sikap amanah dalam menjaga rahasia teman yang
mempercayakan ceritanya kepadamu?
A. Menceritakan rahasia tersebut kepada orang lain agar mereka juga tahu
B. Menggunakan rahasia tersebut untuk mendapatkan keuntungan pribadi
% Menjaga rahasia tersebut dan tiduk menctrimknnnyn. kepads siapa pun
tanpi izin
D. Menyebarkan rahasia itu jika merasa tidak setuju dengan teman tersebut
Dalam sebuah kelompok kerja. ada anggota yang sclalu menyelesaikan
tugasnya dengan baik, tetapi in mengambil keputusan sendiri tanpa
memberitahukan tim. Bagaimana cara menilai tingkat keamanahannya?
Y. la amanah karena menyclesaikan tugasnya dengan baik
B. la tidak sepenuhnya amanah karena kurang transparan terhadap (im
C. Ia lebih jujur daripads amanah karena tidak pernah berbohong
D. la tidnk amanah dan tidak jujur karena bekerja sendiri tanpa izin

. Seorang siswa mengembalikun dompel yang m temukan di sekolah, tetapi

scbelum mengembalikan, ia mengambil sebagian isinys. Berdasarkan
analisismu, bagaimana tingkuat kejujuran dan amanah siswa tersebut?
A. Ia amanah tetapi tidak jujur karcna telah mengembalikan dompet

B. la jujur tetapi tidak amanah karena tetap mengembalikan dompet

C. la tidak amanah dan tidok jujur karena mengambil isi dompet tersebut

D. la amanah dan jujur kirena telah melakukan kebaikan

12, Seorang siswa sering mengaku lups mengerjakan tugasnya, padahal ia sengaja

tidak mengerjakannya, Bagaimana kamu menilai dampak jangka panjang dari
perilaku ini terhadap karakter dan kepercayaan orang lain terhadapnya?
A. Tidak berpengaruh karena hal ini hanya masalah kecil
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B Dapat merusah kepercayaan orang lan dan kebiasaan ini bisa berlanjut di
miasa depan
R Hanya akan berdumpak jika dilakukan terus-mencrus dalam waktu lama
D Tidak masalah asalkan i wetap sopan terhadap gury
13 Seorang siswa menemukan dompet di jalan tanpa identitas pemiliknya Jikis
Anda berada di posisi siswa terschut, bagaimana cara kreatif yang dapat
dilshukan untuk menunjukkan sikap jujur dan amanah?
A. Menyimpan dompet tersebut karena tidak ada cara untuk menemukan
pemiliknya
M Menycrahkan dompet ferscbut  kepada  pihak  berwenang  atau
\/ mengumumkan di media sosial
C. Mengambil uangnya karenn merasa telah menemukannya dengan ussha
sendiri
D. Memberikan dompet tersebut kepada teman untuk digunakan bersama
14. Mengapa sifat jujur sangat penting dalam kehidupan bermasyarakat?
A, Karena dengan jujur seseorang bisa lebih mudah mempengaruhi orang lain
B. Karena sifat jujur membuat sescorang lebih dipercaya dan dihormati
X Karena orang jujur tidak pernah mengalami kesulitan dalam hidupnya
D. Karena dengan kejujuran hanya berguna dalam hubungan bisnis
15. Seseorang dititipkan barang berharga oleh temannya yang pergi ke luar kota,
Setelah beberapa hari, seseorang lain menawarkan harga tinggi untuk membeli
barang tersebut. Apa tindakan yang schurusnya dilakukan sesuai dengan prinsip
amanah?
A. Menjual barang tersebut karena pemiliknya tidak tahu
ﬁ. Menyimpan barang terseul dengan baikhingga pemiliknya kembali
Rt C. Menjual barang tersebut Jalu membeli yang serupa sebelum pemiliknya
pulang
D. Menggunakan barang itu untuk kepentigan pribadi selama tidak diketahug
16. Sebagai pemimpin dalam suatu komunitas. bagaimana cara mencipttakan
budaya amanah dan jujur agar menjadi kebiasaan bagi seluruh anggota?
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%

A. Memberikan sanksi berat bagi pelanggar tanpa memberikan edukasi
sebelumnya
%- Menjadi contoh dalam bersikap jujur dan amanah serta meneraphan sistem
transparansi
C. Mengharuskan semua anggota menandatangani perjunjian tertulis tentang
kejujuran
D. Hanya memilih amggota yang memiliki riwayat baik tanpa memberikan
pembinuan
17. Dalam bisnis online scorang penjual menerima pesanan tetapi menyadari ada
kelebihan pembayaran dari pelanggan. Jika anda adalah pemilik bisnis,
bagaimana anda dapat menunjukan integritasdalam situasi ini?
A. Mengembalikan kelebihan pembayaran dan memberitahu  pelanggan
dengan transparan
JK Menganggapnya scbagai keuntungan tambahan karena pelanggan tidak
menyadarinya
C. Menggunakan kelebihan uang itu untuk promosi lapa memberitahu
pelanggan
D, Menunggu pelanggan menyadari sendiri tanpa memberikan nformasi
terlebih dahulu
18. Dalam suatu perlombaan, seorang peseria menemukan kesalahan pada sistem
penilaian yang menguntungkannya. Jika ia ingin bertindak jujur, apa yang
sebaiknya ia lakukan?
M Diam saja dan menerima keuntungan karena bukan kesalahannya
B. Melaporkan kesalahan tersebut kepada panitia agar hasil perlombaan adil
C. Memanfaatkan kesalahan tersebut utuk memastikan dirinya menang
D. Menyarankan peserta lain untuk melakukan ha yang sama agar scmua adil
19. Scorang teman meminta bantuan dalam tugas sckolah, tetapi scbenamya ia
hanya ingin menyalin jawaban tanpa berusaha memahami materinya. Sebagai
teman yang menjunjung nilai kejujuran, apa yang sebaiknya anda lakukan? A
Memberikan jawaban secara langsung agar tidak ketinggalan tugas
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\./ ‘f( Agar kepercayaan {eman-temannya tetap terja

% Menolak membantunya sama sekali karena itu bukan tanggung jawab anda
C. Membantu menjelaskan materi agur in memahami dan mengerjakan sendiri
D. Meminta imbalan sebelum memberikan jawaban sebagai bentuk kerja sama
20, Seorang siswa dipercaya scbagu ketua kelas dan bertanggung jawab
mengumpulkan vang kas. Mengapa ia harus bersikap jujur dan amanah dalam
menjalankan tugasnya?
A. Agar teman-temannya selalu memberikan uang lebih kepadanya
B. Supaya ia mendapatkan keuntungan pribadi dari uang kas tersebul
ga dan tidak menimbulkan
kecurigaan .
D. Supaya bisa menggunakan uang Kas tersebut sesuai keinginannyd
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Lampiran. 6 Lembar Hasil Posttest

Soul Pretest - Postest

GxS

Nama . M. AZIAM AL -GHATALI
Kelas - R4C

Hari/Tanggal ' Semn /19 /o5 (2025
Mata Pelajaran - Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
PETUNJUK UMUM

2, Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat dengan memberi tanda silang (X)
pada salah satu jawaban a, b. ¢ atau d yang paling sesual dengan persepsi anda!
3.
Piliblah salah wahan vang paling tepat d memberi tanda silung

Ist identitas peserta didik!

Periksa kembali pekerjaan anda sebelum diserahkan!

(X) pada salah saty jawaban a. b, c atuu d !

"~

Mengapa sescorang harus bersikap amanah? A, Agar mendapatkan pujian

dari orang lain

X, Karena dapat meningkatkan kepercayaan orang lain terhadapnya

C. Supaya lebih mudah dalam menipu orang lain

D. Agar bisa mengambil keuntungan sendini

Salah satu contoh perilaku jujur dalam kehidupan schari-hari adalah.

X Mengembalikan barang yang ditemukan kepada pemiliknya

B. Menyontek saat ujian agar mendapatkan nilai tinggi

C. Berjanji datang tepat wakiu tetapi sengaja datang terlambat
Mengatakan sesuatu yang tidak benar untuk menyenangkan teman

Apa akibat jika sescorang tidak bersikap jujur?

A. Akan mendapatkan banyak kepercayaan dan orang lain

X Orang lain akin sulit mempercayainya di kemudian hari

C. Akan selalu dihormati oleh semua orang

D. Mendapatkan lebih banyak teman vang sctia

Pl
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4 Bagaimana cara membedakan sescorang yang memiliki sifat amanah dengun
yang tiduk?
A. Orang yang amanah selalu berkata jujur dalam sepala situasi
B. Orang yang amanah tidak pemah berbicara kepada orang lain
}(Omng yang amanah selalu berusaha menyenangkan semua orang
D. Orang yang amanah tidak pernah mengakui kesalahannya
s Apa hubungan antara amanah dan kejujuran dalam kehidupan sehari-hari?
)( Orang yang amanah selalu jujur dalam menjalankan tugasnya
B. Orang yang amanah hanya perlu jujur jika mengumung_kan dirinya
C. Kejujuran tidak diperlukan jika sescorang sudah amanah
D. Kejujuran dan amanah adalah dua sifat yang bertentangan
6. Seorang siswa menemukan dompet di sckolah. Jika ia memiliki sifat jujur dan
amanah, apa yang scharusnya ia lakukan?
A. Menyimpan dompet tersebut karena tidak ada yang melihat
x Memberikan dompet kepada guru atau pihak sckolah agar dikembalikan ke
pemiliknya
C. Mengambil uangnya lalu mengembalikan dompetnya saja
D. Menanyakan kepada teman-temannya apakah mereka ingin berbagi isi

|V

dompet tersebut
7. Dalam sebuah ujian, temanmu meminta jawaban karena ia tidak belajar. Apa
yang sebaiknya kamu lakukan untuk menerapkan sifat jujur?
A. Memberikan jawaban karena ingin membantu teman
\K Menolak memberikan jawaban karena menyontek adalah perbuatan tidak
V jujur
C. Menulis jawaban di kertas kecil lalu memberikannya secara diamdiam
D. Mengizinkan teman melihat jawabanmu asalkan tidak diketahui guru
8. Jika kamu menemukan barang yang bukan milikmu di jalan, bagaimana cara
menerapkan sikap amanah?
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A. Menjual barang tersebut dan menggunakan uangnya untuk kepentingan
pribadi
B. Menyimpan barang tersebut jika tidak ada yung mencari
‘5( Mencari pemilik barang atau menycrahkannya kepada pihak berwenang
D. Memberikan barang itu kepada teman agar tidak dicurigai
9. Baguimana cara mencraphan sikap amanah dalam menjaga rahasia teman yang
mempercayakan ceritanya kepadamu?
A. Menceritakan rahasia tersebut kepada orang lain agar mereka juga tahu
o/ B. Menggunakan rahasia terscbut untuk mendapatkan keuntungan pribadi
7( Menjaga rahasia terscbut dan tidak menceritakannya kepada siapa pun
tanpa izin
D. Menyebarkan rahasia itu jika merasa tidak setuju dengan teman tersebut
10. Dalam scbush kelompok kerja, ada anggota yang selalu menyelesaikan
tugasnya dengan baik, tetapi ia mengambil keputusan sendiri tanpa
memberitahukan tim. Bagaimana cara menilai tingkat keamanahannya?
A. la amanah karena menyclesaikan tugasnya dengan baik
B. la tidak sepenuhnys amanah karena kurang transparan terhadap tim
C. lalebih jujur daripada amanah karena tidak pernah berbohong
2 Ia tidak amanah dan tidak jujur karena bekerja sendiri tanpa izin
11. Seorang siswa mengembalikan dompet yang ia temukan di sekolah, tetapi
sebelum mengembalikan, ia mengambil scbagian isinya. Berdasarkan
analisismu, bagaimana tingkat kKejujuran dan amanah siswa tersebut?
X I amanah tetapi tidak jujur karena telah mengembalikan dompet
B. lajujur tetapi tidak amanah karena tetap mengembalikan dompet
C. latidak amanah dan tidak jujur karena mengambil isi dompet tersebut
D. la amanah dan jujur karena telah melakukan kebaikan
12. Seorang siswa sering mengaku lupa mengerjakan tugasnya, padahal ia sengaja
tidak mengerjakannya. Bagaimana kamu menilai dampak jangka panjang dari
perilaku ini terhadap karakter dan kepercayaan orang lain terhadapnya?
A. Tidak berpengaruh karena hal ini hanya masalah kecil
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%\ Dapat merusak kepercayaan orang lain dan kebiasaan ini bisa berlanjut di

masa depan
Y~ C. Hanya akan berdampak jika dilakukan terus-mencrus dalam waktu lama
D. Tidak masalah asalkan i tetap sopan terhadap guru
13. Seorang siswa menemukan dompet di jalan tanpa identitas pemiliknya. Jika
Anda berada di posisi siswa tersebut, bagaimana cara kreatil yang dapat
dilakukan untuk menunjukkan sikap jujur dan amanah?
A. Menyimpan dompet tersebut karena tidak ada cara untuk menemukan
pemiliknya
X Menyerahkan  dompet  tersebut  kepada  pihak ; berwenang  atau
mengumumkan di media sosial
C. Mengambil uangnya karcna merasa telah menemukannya dengan usaha
sendiri
D. Memberikan dompet tersebut kepada teman untuk digunakan bersama
14. Mengapa sifat jujur sangat penting dalam kehidupan bermasyarakat?
A. Karena dengan jujur seseorang bisa lebih mudah mempengaruhi orang lain
?.C.Kaxena sifat jujur membuat seseorang lcbih dipercaya dan dihormati
L/ C. Karena orang jujur tidak permuah mengalami kesulitan dalam hidupnya
D. Karena dengan kejujuran hanya berguna dalam hubungan bisnis
15. Seseorang dititipkan barang berharga olch temannya yang pergi ke luar kota.
Sectelah beberapa hari, seseorang lain menawarkan harga tinggi untuk membeli
barang terscbut. Apa tindakan yang scharusnya dilakukan sesuai dengan prinsip
amanah?
A. Menjual barang tersebut karena pemiliknya tidak tahu
\/7§ Menyimpan barang terseut dengan baikhingga pemiliknya kembali
C. Menjual barang terscbut lalu membeli yang serupa sebelum pemiliknya
pulang
D. Menggunakan barang itu untuk kepentigan pribadi selama tidak diketahui
16. Sebagai pemimpin dalam suatu komunitas, bagsimana cara mencipttakan
budaya amanah dan jujur agar menjadi kebiasaan bagi seluruh anggota?



A. Memberikan sanksi berat bagi pelanggar tanpa memberihan  edukasi

sebelumnya )
% Menjadi contoh dalam bersikap jujur dan amanah serta menerapkan sistem

transparansi _
'\/ (. Mengharuskan semua angpold menandatangani perjanjian tertulis tentung
kejujuran :
D. Hanya memilih amggota yang memiliki riwayat baik tanpa memberikan
pembinaan
17. Dalam bisnis online seorang penjual menerima pesanan w_"‘Pi menyadari ada
kelebihan pembayaran dari pelanggan. Jika anda adalah pemilik bisnis,
bagaimana anda dapat menunjukan integritasdalam situasi ini?
)( Mengembalikan kelebihan pembayaran dan memberitahu pelanggan
dengan transparan
B. Menganggapnya sebagai keuntungan tambahan karena pelanggan lidak
menyadarinya
C. Menggunakan kelebihan uang itu untuk promosi tapa memberitahu
pelanggan
D. Menunggu pelanggan menyadari sendiri tanpa memberikan nformasi
terlebib dahulu
18. Dalam suatu perlombaan, seorang peserta menemukan kesalahan pada sistem
penilaian yang menguntungkannya. Jika ia ingin bertindak jujur, apa yang
sebaiknya ia lakukan?
A. Diam saja dan menerima keuntungan karena bukan kesalahannya
7( Melaporkan kesalahan terscbut kepada panitia agar hasil perlombaan adil
V C. Memanfuatkan kesalahan tersebut utuk memastikan dirinya menang
D. Menyarankan peseria lain untuk melakukan ha yang sama agar semua adil
19, Seorang teman meminta bantuan dalam tugas sekolah, tetapi sebenumnya ia
hanya ingin menyalin jawaban tanpa berusaha memahami materinya. Sebagai
teman yang menjunjung nilai kejujuran, apa yang sebaiknya anda lakukan? A.
Memberikan jawaban secara langsung agar tidak ketinggalan tugas
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Menolak membantunya sama sekali karena it bukan tanggung jawab anda

C. Membantu menjelaskan materi agar ia memahami dan mengerjakan sendin

D. Meminta imbalan schelum memberikan juwaban sebagai bentuk kerja sama

20. Seorang siswa dipercaya schagai ketua kelas dan bertanggung jawab

mengumpulkan uang kas. Mengapa ia harus bersikap jujur dan amanah dalam
menjalankan tugasnya?

A. Agar feman-temannya selalu memberikan uang lebih kepadanya
B. Supaya ia mendapatkan keuntungan pribadi dari uang kas tersebut
1/' ’L Agar kepercayaan feman-temannya tetap terjaga dan udak mstibay
Kecurigaan
D. Supaya bisa menggunakan uang kas tersebut sesuni keingingooy



Lampiran. 7 Data Nilai Hasil Pretest dan Posttest

Data Nilai Kelas Eksperimen (VIII C)

NO Nama Siswa Pretest Posttest
1 Abdilah Malik A 55 70
2 Airis Okta A 75 95
3 Alya Rachma P 60 100
4 Annisa Fazarina 60 95
5 Bustanul Arifin 55 85
6 Citra Amellia 45 80
7 Dendy M 50 95
8 Dini Oktaviani 50 95
9 Dzaki M 45 70
10 Fahry Muhamad I 45 75
11 Fany Khoerrunnisa 65 95
12 Fiki Fadlurrahman 50 85
13 Hernawan 40 95
14 Juliani Ayu 60 70
15 Khalish Axelle 60 70
16 Lifia Virzha R 55 95
17 Maulidayanti F 60 75
18 Muhamad Afrizal S 50 70
19 Muhammad Abyan 50 85

20 Muhammad Azzam 60 80
21 Neng Pupu 60 95
22 Nurzeni Prasetyo 55 80
23 Putra Pratama 65 95
24 Putri Nurmala 60 95
25 Rafka M Rizqi 45 80
26 Rangga Putra 40 100
27 Rani Ramadhani 55 95
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28 Rizky ramadhan 50 100
29 Seftian putra 50 85
30 Shabilla Nur 45 100
31 Shandy Permana 50 100
32 Shara Keyla 55 80
33 Syafa Aulia 50 100
34 Tasya Ayudhia 45 100
35 Tristan mandala 40 100
Data Nilai Kelas Kontrol (VIII H)

NO Nama Siswa Pretest Posttest
1 Agna Maulana 40 50
2 Ahmad Fadli A 30 40
3 Aisyah Juliyanti 40 45
4 Alisa Fitri N 45 55
5 Alutvi Desputra 60 60
6 Audri Indri 35 50
7 David Vila S 40 45
8 Evan Setiansyah 30 45
9 Farid Maulana 30 45
10 Fatih Asshari 35 45
11 Fiona Zeta A 30 45
12 Galang Maulana 40 50
13 Hanifah Azahra 45 55
14 Hanizah 40 50
15 Karisa Febriani 50 50
16 Keisha Aulia Janetta 50 55
17 Kelvin Agari 45 55
18 M Toriq A 40 60
19 Mesya Apriliani 60 65
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20 Muhamad Hilman 35 45
21 Muhammad Farhan S 40 50
22 Muhammad Haikal F 50 60
23 Muhammad Zahran H 55 65
24 Nagisa Nugraha 40 55
25 Niko Sukmana 30 40
26 Nurahman W 40 50
27 Rafka Radhitya A 35 80
28 Ramadhan Hidayat 45 55
29 Resi Septia N 60 75
30 Riko Ramadani 30 60
31 Salsa Rengganis 50 55
32 Satria Tsaqif A 45 55
33 Tiara Al Faida 40 50
34 Triana Nurjanah 30 40
35 Zalfaa Rihhadatul A 40 45
36 Zarka Suha A 50 55




Lampiran. 8 Uj

i Normalitas Data Pretest

Descriptive Statistics

N Range  Minimum Maximum  Mean  Std. Deviation
Pre-Test Eksperimen 35 35 40 75 53.00 7.971
Pre-Test Kontrol 36 30 30 60 41.67 8.864
Valid N (listwise) 35

Kelas

Descriptives

Statistic  Std. Error

Hasil Belajar Pre-Test
(Flashcard)

Pre-Test

(Konvesional)

Eksperimen Mean

95% Confidence Interval Lower

for Mean

5% Trimmed Mean
Median

Variance

Std. Deviation
Minimum
Maximum

Range

Interquartile Range
Skewness

Kurtosis

Kontrol Mean

Bound
Upper
Bound

95% Confidence Interval Lower

for Mean

Bound
Upper
Bound

53.00
50.26

55.74

52.74
50.00
63.529
7.971
40

75

35

15
431
.246
41.67
38.67

44.67

11
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1.347

.398
778
1.477



5% Trimmed Mean 41.30

Median 40.00
Variance 78.571
Std. Deviation 8.864
Minimum 30
Maximum 60
Range 30
Interquartile Range 14
Skewness .503 393
Kurtosis -.347 .768

Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov? Shapiro-Wilk
Kelas Statistic df Sig. Statistic df
Hasil Belajar Pre-Test Eksperimen 161 35 .022 944 35
(Flashcard)
Pre-Test Kontrol .186 36 .003 916 36
(Konvesional)
Tests of Normality
Shapiro-
Wilk?
Kelas Sig.
Hasil Belajar Pre-Test Eksperimen 072
(Flashcard)
Pre-Test Kontrol .009

(Konvesional)
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Lampiran. 9 Uji Normalitas Data Posttest

Descriptive Statistics

N Range  Minimum Maximum  Mean  Std. Deviation
Post-Tes Eksperimen 35 30 70 100 88.14 10.852
Post-Test Kontrol 36 40 40 80 52.78 8.980
Valid N (listwise) 35

Descriptives

Kelas

Statistic  Std. Error

Hasil Belajar Post-Test Eksperimen Mean

(Flashcard) 95% Confidence Interval Lower
for Mean Bound

Upper

Bound

5% Trimmed Mean
Median

Variance

Std. Deviation
Minimum
Maximum

Range

Interquartile Range

Skewness

88.14
84.41

91.87

88.49
95.00
117.773
10.852
70

100

30

15
-.496

11

1.834

.398



Kurtosis -1.244 778

Post-Test Kontrol Mean 52.78 1.497
(Konvensional) 95% Confidence Interval Lower 49.74
for Mean Bound
Upper 55.82
Bound
5% Trimmed Mean 52.10
Median 50.00
Variance 80.635
Std. Deviation 8.980
Minimum 40
Maximum 80
Range 40
Interquartile Range 10
Skewness 1.095 393
Kurtosis 1.725 .768

Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov? Shapiro-Wilk
Kelas Statistic df Sig. Statistic df
Hasil Belajar Post-Test Eksperimen 279 35 <.001 .849 35
(Flashcard)
Post-Test Kontrol .180 36 .005 .904 36

(Konvensional)
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Tests of Normality

Shapiro-
Wilk?
Kelas Sig.
Hasil Belajar Post-Test Eksperimen <.001
(Flashcard)
Post-Test Kontrol .005

(Konvensional)




Lampiran. 10 Uji Homogenitas Pretest-Posttest

Descriptives

Kelas Statistic
Hasil Belajar Siswa Post-Test Kelas Eksperimen Mean 88.14
(Flashcard) 95% Confidence Interval Lower Bound 84.41
for Mean Upper Bound 91.87
5% Trimmed Mean 88.49
Median 95.00
Variance 117.773
Std. Deviation 10.852
Minimum 70
Maximum 100
Range 30
Interquartile Range 15
Skewness -.496
Kurtosis -1.244
Post-Test Kelas Kontrol Mean 52.78
(Konvensional) 95% Confidence Interval Lower Bound 49.74
for Mean Upper Bound 55.82
5% Trimmed Mean 52.10
Median 50.00
Variance 80.635
Std. Deviation 8.980
Minimum 40
Maximum 80

11€



40
10
1.095
1.725

\ |
0=
0+ Co
A is
. i
Vin

SUNAN GUNUNG DJATI
BANDUNG

fL

S

11€



Kelas

Descriptives

Std. Error

Hasil Belajar Siswa Post-Test Kelas Eksperimen Mean

(Flashcard)

Post-Test Kelas

(Konvensional)

Kontrol

1.834
95%

for Mean

Confidence Interval Lower Bound
Upper Bound
5% Trimmed Mean
Median
Variance
Std. Deviation
Minimum
Maximum
Range
Interquartile Range
398
178

1.497

Skewness
Kurtosis
Mean
95%

for Mean

Confidence Interval Lower Bound
Upper Bound

5% Trimmed Mean

Median

Variance

Std. Deviation

Minimum

Maximum

Range

Interquartile Range

393

.768

Skewness

Kurtosis
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Test of Homogeneity of Variance

Levene Statistic dfl df2 Sig.
Hasil Belajar Siswa Based on Mean 5.641 1 69 .020
Based on Median 1.777 1 69 187
Based on Median and with 1.777 1 63.151 187
adjusted df
Based on trimmed mean 5.493 1 69 .022
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Lampiran. 11 Uji N-gain Kelas Kontrol

Descriptive Statistics

N Minimum Maximum

Mean

Std. Deviation

NGain 36 .00 .69
Valid N (listwise) 36

.1860

12181




Lampiran. 12 Uji N-Gain Kelas Eksperimen

Descriptive Statistics

N Minimum Maximum

Mean

Std. Deviation

NGain 35 25 1.00
Valid N (listwise) 35

71398

23790
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Lampiran. 13 Uji Independent Sampel T-Test

Group Statistics

Kelas N Mean  Std. Deviation Std. Error Mean
Nilai  Post-Test Kelas Kontrol 36 52.78 8.980 1.497
Post-Test Kelas Eksperimen 35 88.14 10.852 1.834

Independent Samples Test

Levene's Test for Equality of t-test for Equality of

Variances Means
F Sig. t df
Nilai  Equal variances assumed 5.641 020 -14.978 69
Equal variances not -14.938 65.945
assumed
Independent Samples Test
t-test for Equality of Means
Significance Mean Std. Error
One-Sided p Two-Sidedp  Difference Difference
Nilai  Equal variances assumed <.001 <.001 -35.365 2.361
Equal variances not <.001 <.001 -35.365 2.367
assumed

124



Independent Samples Test
t-test for Equality of Means

95% Confidence Interval of the

Difference
Lower Upper
Nilai  Equal variances assumed -40.075 -30.655
Equal variances not -40.092 -30.638

assumed
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Siswa Pada Mata Pelajaran Pendidikan Agama Islam Dan Budi Pekerti
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Lampiran. 17 Dokumentasi Kegiatan
Pembelajaran PAl Menggunakan Metode Ceramah

Pembelajaran Menggunakan Media Visualisasi (flashcard)




Gambar Media Flashcard Tampak Depan

Berikan contoh kecil
dari kehidupan

sehari-hari di mana
kamu pernah
tergoda untuk
berbohong, tetapi
memilih untuk jujur.

Gambar Media Flashcard Tampak Belakang

AMANAH DAN

PENDIDIKAN AGAMA
ISLAM DAN BUDI
PEKERTI

Pernahkah kamu
berada dalam situasi

sulit di mana kamu
harus memilih antara
jujur atau
berbohong?
Bagaimana
perasaanmu saat
itu?

AMANAH DAN
JuluR

13C
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